

Cíl č. 3	Snížení výskytu sociálně patologických jevů aktivitami zaměřenými na děti, rodinu a mládež
Opatření č. 3.1.	Zachování provozu nízkoprahového zařízení pro děti a mládež
Charakteristika opatření	Dětem a mládeži v Lipníku nad Bečvou a okolí je poskytována ambulantní sociální služba nízkoprahové zařízení pro děti a mládež. Předchází možnému sociálnímu vyloučení či vzniku rizikového chování u dětí a mládež. Poskytuje potřebné informace, pomoc a podporu v nepříznivé životní situaci.
Předpokládaný dopad opatření	Poskytuje bezpečný prostor pro osobní růst a seberealizaci dětí a mládeže. Podporuje je v začlenění se do skupiny vrstevníků i do širší společnosti. Pomáhá při obnovení a upevnění rodinných a sociálních vztahů. Zamezuje sociálnímu vyloučení a zlepšuje tak kvalitu jejich života. Zajišťuje výchovně vzdělávací a aktivizační činnosti. Doprovází a kontaktuje instituce ve prospěch uživatele. Preventivně působí na různé rizikové chování. Zamezí nebo zmírní patologické vlivy působící na vývoj a chování.
Aktivity vedoucí k naplnění opatření	Preventivní aktivity zaměřené na rizikové chování (experimentování s návykovými látkami, dětská kriminalita, apod.). Zajištění finančních prostředků a pracovních podmínek potřebných k provozu služby. Umožnění maximální dostupnosti pro zájemce o sociální službu. Individuální plánování s uživateli sociální služby a plnění stanovených cílů. Nabídka volnočasových aktivit reagující na zájmy a aktuální potřeby uživatelů. Spolupráce s externími pracovníky podobných sociálních služeb a návazných služeb.
Předpokládaní realizátoři opatření	Charita Hranice
Časový horizont	2020 - 2022
Předpokládané finanční náklady	1.900.000 Kč/rok
Finanční zdroje	Veřejné zdroje, evropské zdroje a ostatní zdroje financování
Hodnotící indikátory/předpokládané výstupy	Zajištění poskytování sociální služby ve městě Lipník nad Bečvou.

	<p>Počet uživatelů služby. Počet kontaktů s uživateli (naplnění kapacity). Snížení výskytu sociálně patologických jevů u dětí a mládež. Počet naplněných individuálních plánů.</p>
--	--